

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

*Управлінському персоналу
ТОВ «ЗАКУПВЛІ.ПРО»*

*Іншим користувачам фінансової звітності
ТОВ «ЗАКУПВЛІ.ПРО»*

**Звіт щодо аудиту фінансової звітності,
що подається ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ЗАКУПВЛІ.ПРО»,**

**станом на 31.12.2023 року
за період з 01.01.2023 по 31.12.2023 рр.**

Думка

Незалежна аудиторська фірма ТОВ «МАКСИМУМ-АУДИТ» (код ЄДРПОУ 35812433) на підставі договору № 17/01-1 від 17.01.2024 року провела аудит річної фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАКУПВЛІ.ПРО» (далі – «Товариство», «Підприємство», Місцезнаходження: Україна, 02121, місто Київ, Харківське шосе, будинок 201-203, літера 3В, Код ЄДРПОУ 40283641), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2023 р., Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2023 рік, Звіту про рух грошових коштів за 2023 рік, Звіту про власний капітал за 2023 рік, Приміток до річної фінансової звітності за 2023 рік.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2023 року, та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку («НП(С)БО»).

Пояснювальний параграф

В 2022 році відбулись несприятливі події, що пов'язані з агресією Російської Федерації щодо України. В Україні запроваджено військовий стан згідно Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ.

Внаслідок суттєвої невизначеності, всеохоплюючого впливу і тривалості подій, пов'язаних із воєнними діями в Україні, такі події в майбутньому можуть мати суттєвий вплив як на діяльність Підприємства, так і на економіку України в цілому, такою мірою, яка на дату видачі цього звіту не підлягає обґрунтованому прогнозуванню.

При складанні фінансової звітності за 2023 рік станом на 31.12.2023 р. керівним персоналом Підприємства здійснено оцінку результатів вищезазначених подій на фінансовий стан і результати діяльності Підприємства у звітному періоді.

Очікування управлінського персоналу щодо можливих наслідків і впливу військової агресії Російської Федерації на діяльність Підприємства містяться у Прімітці "Припущення про безперервність діяльності". Але на дату видачі звіту зберігається суттєва невизначеність щодо такого впливу.

Наша думка не була модифікована з цих питань.

Інша інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за іншу фінансову та нефінансову інформацію підготовлену станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2023 р. та 2022 р. Інша інформація включається до:

- Звіту з управління за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, підготовленого згідно ст.6, ст.11 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-ХІV (але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї), які ми отримали до дати цього звіту аудитора.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією зазначеною у Звіті з управління і фінансовою звітністю Компанії станом на 31 грудня 2023 р. та 2022 р. або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

У Звіті про управління, ми не виявили суттєву невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або того, чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення, та ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту незалежного аудитора.

Дотримання вимог Міжнародного стандарту контролю якості

Прийняття та процес виконання цього завдання здійснювалося з урахуванням політик та процедур системи контролю якості, які розроблено в нашій Аудиторській компанії відповідно до вимог Міжнародного стандарту з управління якістю (МСУЯ) 1 «Управління якістю для фірм, що виконують аудити чи огляди фінансової звітності, або інші завдання з надання впевненості чи супутніх послуг» Ради з Міжнародних стандартів

аудиту та надання впевненості (International Auditing and Assurance Standards Board), опублікований Міжнародною федерацією бухгалтерів (International Federation of Accountants) в грудні 2020 р.

Метою створення та підтримання системи контролю якості є отримання достатньої впевненості у тому, що:

- сама аудиторська фірма та її персонал діють відповідно до професійних стандартів, законодавчих і регуляторних вимог; та
- звіти, які надаються фірмою або партнерами із завдання, відповідають обставинам.

Дотримання вимог незалежності та інших етичних вимог

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, що застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ).

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно

існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо

законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї

Управлінський персонал несе відповідальність за інформацію, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї. Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Основні відомості про аудитора

- Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Максимум – Аудит».
- ТОВ «Максимум – Аудит» включено до розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності» Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, що ведеться Аудиторською палатою України за № 4143.
- Відомості про аудитора, який підписав звіт:
 - аудитор (партнер завдання з аудиту) – Тарканій Оксана Михайлівна (включена до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності за №100891);
 - директор – Марченко Василь Петрович (включений до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності за №100885);
 - Місцезнаходження: 03022, м. Київ, вул. Михайла Максимовича, буд. 26, прим.25
 - Електронна адреса: o.tarkaniy@maximum-audit.com.ua.
 - Сайт: www.maximum-audit.com.ua.
 - Телефон: (044) 227-83-75.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Тарканій Оксана Михайлівна.

Партнер завдання аудиту,
аудитор
(включена до Реєстру аудиторів
та суб'єктів аудиторської діяльності за № 100891)

Директор ТОВ «Максимум-Аудит»
(включений до Реєстру аудиторів
та суб'єктів аудиторської діяльності за № 100885)



О.М. Тарканій

В.П. Марченко

ТОВ "Максимум – Аудит",
код ЄДРПОУ- 35812433

Місцезнаходження: 03022, м. Київ, вул. Михайла Максимовича, буд.2 6, прим. 25

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності" – 4143.

Дата звіту незалежного аудитора 28.05.2024 року

Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Підприємство	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗАКУПІВЛІ.ПРО"	Дата (рік, місяць, число)	КОДИ	
Територія	Україна	за ЄДРПОУ	2024	01
Організаційно-правова форма господарювання	Товариство з обмеженою відповідальністю	за КАТОТТГ 1	40283641	
Вид економічної діяльності	Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність	за КОПФГ	UA80000000000210193	
Середня кількість працівників	2 83	за КВЕД	240	
Адреса, телефон	ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, буд. 201-203, оф. літера 3В, 02121, УКРАЇНА		63.11	
Одиниця виміру:	тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)			
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):				
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку				V
за міжнародними стандартами фінансової звітності				

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2023 р.

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	27 045	23 081
первісна вартість	1001	52 310	57 095
накопичена амортизація	1002	25 265	34 014
Незавершені капітальні інвестиції	1005	151	338
Основні засоби	1010	1 334	3 823
первісна вартість	1011	4 947	9 335
знос	1012	3 613	5 512
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-
знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції:			
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	25 000	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	-	-
Гудвіл	1050	-	-
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	-	-
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	53 530	27 242
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	-	249
виробничі запаси	1101	-	-
незавершене виробництво	1102	-	-
готова продукція	1103	-	-
товари	1104	-	-
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Депозити перестраховування	1115	-	-
Векселі одержані	1120	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	9 607	14 996
Дебіторська заборгованість за розрахунками:			
за виданими авансами	1130	1 808	5 983
з бюджетом	1135	713	7 010
у тому числі з податку на прибуток	1136	713	1 658
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	73	284
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	70 526	85 370
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	74 910	56 129
готівка	1166	-	-
рахунки в банках	1167	74 866	56 097
Витрати майбутніх періодів	1170	94	510
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	-	-
у тому числі в:			
резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-

резервах незароблених премій	1183	-	-
інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	1 430	6 737
Усього за розділом II	1195	159 161	177 268
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	212 691	204 510

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	2 300	2 300
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	-	-
емісійний дохід	1411	-	-
накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	78 883	93 287
Неоплачений капітал	1425	(-)	(-)
Вилучений капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	81 183	95 587
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви	1530	-	-
у тому числі:	1531	-	-
резерв довгострокових зобов'язань			
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	-	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	4 687	8 813
розрахунками з бюджетом	1620	99	238
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	-
розрахунками зі страхування	1625	-	-
розрахунками з оплати праці	1630	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	51 773	62 183
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	2 551	3 771
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	72 398	33 918
Усього за розділом III	1695	131 508	108 923
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	212 691	204 510

Керівник

КОВАЛЬОВА НАТАЛІЯ ІГОРІВНА

Головний бухгалтер

Серкіз Олена Сергіївна

¹ Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.

² Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЗАКУПІВЛ.ПРО"**

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2024	01	01
40283641		

(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за Рік 2023 р.

Форма № 2 Код за ДКУД **1801003**

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	187 837	121 708
<i>Чисті зароблені страхові премії</i>	<i>2010</i>	-	-
<i>премії підписані, валова сума</i>	<i>2011</i>	-	-
<i>премії, передані у перестрахування</i>	<i>2012</i>	-	-
<i>зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	<i>2013</i>	-	-
<i>зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій</i>	<i>2014</i>	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(92 728)	(79 302)
<i>Чисті понесені збитки за страховими виплатами</i>	<i>2070</i>	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	95 109	42 406
збиток	2095	(-)	(-)
<i>Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань</i>	<i>2105</i>	-	-
<i>Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів</i>	<i>2110</i>	-	-
<i>зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	<i>2111</i>	-	-
<i>зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах</i>	<i>2112</i>	-	-
Інші операційні доходи	2120	16 174	3 809
<i>у тому числі:</i>	<i>2121</i>	-	-
<i>дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	<i>2122</i>	-	-
<i>дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування</i>	<i>2123</i>	-	-
Адміністративні витрати	2130	(29 697)	(8 846)
Витрати на збут	2150	(38 887)	(28 402)
Інші операційні витрати	2180	(2 507)	(2 451)
<i>у тому числі:</i>	<i>2181</i>	-	-
<i>витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	<i>2182</i>	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	40 192	6 516
збиток	2195	(-)	(-)
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	1 000	-
<i>у тому числі:</i>	<i>2241</i>	-	-
<i>дохід від благодійної допомоги</i>			
Фінансові витрати	2250	(-)	(-)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(26 750)	(-)
<i>Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті</i>	<i>2275</i>	-	-

Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	14 442	6 516
збиток	2295	(-)	(-)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-	-
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	14 442	6 516
збиток	2355	(-)	(-)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	14 442	6 516

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	3 989	63
Витрати на оплату праці	2505	75 811	35 821
Відрахування на соціальні заходи	2510	1 528	2 703
Амортизація	2515	9 658	9 828
Інші операційні витрати	2520	72 833	70 586
Разом	2550	163 819	119 001

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Головний бухгалтер



КОВАЛЬОВА НАТАЛІЯ ІГОРІВНА

Серкіз Олена Сергіївна

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗАКУПІВЛІ.ПРО"**
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2024	01	01
40283641		

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за **Рік 2023** р.

Форма №3 Код за ДКУД **1801004**

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	50 678	22 243
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	1	-
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	157 393	89 717
Надходження від повернення авансів	3020	422	3 616
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	427 767	218 901
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(60 469)	(64 194)
Праці	3105	(73 179)	(33 282)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(1 663)	(2 963)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(36 980)	(11 437)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(945)	(6 208)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(31 016)	(1 646)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(5 019)	(3 583)
Витрачання на оплату авансів	3135	(22 247)	(16 910)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(2 455)	(2 057)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(-)	(-)
Інші витрачання	3190	(460 242)	(215 365)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	-20 974	-11 731
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	5 095	1 942
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(3 080)	(647)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(-)	(-)
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	2 015	1 295
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(-)	(-)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	-
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	-18 959	-10 436
Залишок коштів на початок року	3405	74 910	84 590
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	178	756
Залишок коштів на кінець року	3415	56 129	74 910

Керівник

КОВАЛЬОВА НАТАЛІЯ ІГОРІВНА

Головний бухгалтер

Серкіз Олена Сергіївна



Дата (рік, місяць, число)

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗАКУПІВЛІ.ПРО" за ЄДРПОУ**

КОДИ

2024 01 01

40283641

(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2023 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	2 300	-	-	-	78 883	-	-	81 183
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	(38)	-	-	(38)
Скоригований залишок на початок року	4095	2 300	-	-	-	78 845	-	-	81 145
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	14 442	-	-	14 442
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	14 442	-	-	14 442
Залишок на кінець року	4300	2 300	-	-	-	93 287	-	-	95 587

Керівник

КОВАЛЬОВА НАТАЛІЯ ІГОРІВНА

Головний бухгалтер

Серкіз Олена Сергіївна



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України
29.11.2000 № 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України
від 28.10.2003 № 602)

Коди	2023	12	31
Дата (рік, місяць, число)	2023 12 31		
за ЄДРПОУ	40283641		
за КАТОРТГГ 1	UA800000000000210193		
за СПОДУ	240		
за КОПФГ	63.11		
за КВЕД			

Підприємство **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗАКУШВІЛ.ПРО"**

Територія **Україна**

Орган державного управління

Організаційно-правова форма господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю

Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність

Вид економічної діяльності

Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за **2023** рік

Форма №5

Код за ДКУД

1801008

I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року	
		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	первісної (переоціненої) вартості	накопиченої (переоціненої) вартості			первісної (переоціненої) вартості	накопиченої (переоціненої) вартості	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Права на комерційні позначення	030	57	43	58	-	-	115	51	8	-	-	-	-	-
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Авторське право та суміжні з ним права	050	52253	25222	5128	-	-	286	286	9078	-	-	-	57095	34014
Інші нематеріальні активи	060	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом	080	52310	25265	5186	-	-	401	337	9086	-	-	-	57095	34014
Гудвіл	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
3 рядка 080 графа 14	вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності													
	вартість оформлених у заставу нематеріальних активів	(081) -												
	вартість створених підприємством нематеріальних активів	(082) -												
3 рядка 080 графа 5	вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок шльових асигнувань	(083) -												
3 рядка 080 графа 15	накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності	(084) -												
		(085) -												

1 Класифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад

II. Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		у тому числі			
		первісна (переоцінена) вартість	знос		первісна (переоцінена) вартість	знос	первісною (переоціненою) вартістю	зносу			первісна (переоцінена) вартість	знос	одержані за фінансовою орендою	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на полішення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будівля, споруди та передавальні пристрої	120	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	1884	1392	3528	-	672	657	1057	1057	-	113	113	4853	1905	-	-	-	
Транспортні засоби	140	1944	1102	467	-	-	-	434	434	-	-	-	2411	1536	-	-	-	
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	10	10	-	-	1	1	-	-	-	1	1	10	10	-	-	-	
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Багаторічні насадження	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	-	-	1630	-	1630	57	57	57	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Бібліотечні фонди	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Малопічні необоротні матеріальні активи	200	1109	1109	1197	-	131	131	1197	1197	-	-114	-114	2061	2061	-	-	-	
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарна тара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом	260	4947	3613	6822	-	2434	846	2745	2745	-	-	-	9335	5512	-	-	-	-

3 рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують перелічені чинним законодавством обмеження права власності

вартість оформлених у заставу основних засобів

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів

основні засоби орендованих сільних (шлісних) майнових комплексів

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування

знос основних засобів, що взяті в операційну оренду

знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності

вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261)

(262)

(263)

(264)

(2641)

(265)

(2651)

(266)

(267)

(268)

(269)

III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік		На кінець року
		1	2	
Капітальне будівництво	280	-	-	-
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	6887	6887	297
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	188	188	6
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	5177	5177	35
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів	320	-	-	-
Інші	330	-	-	-
Разом	340	12252	12252	338

3 рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
 фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

(341)
 (342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік		На кінець року	
		1	2	довгострокові	поточні
А. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:					
асоційовані підприємства	350	-	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-	-
Б. Інші фінансові інвестиції в:					
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-	-
акції	390	-	-	-	-
облігації	400	-	-	-	-
інші	410	-	-	-	-
Разом (розд.А + розд.Б)	420	-	-	-	-

3 рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю	(421)
за справедливою вартістю	(422)
за амортизованою собівартістю	(423)
за собівартістю	(424)
за справедливою вартістю	(425)
за амортизованою собівартістю	(426)

3 рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Поточні фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю	(421)
за справедливою вартістю	(422)
за амортизованою собівартістю	(423)
за собівартістю	(424)
за справедливою вартістю	(425)
за амортизованою собівартістю	(426)

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи		Витрати	
		1	3	4	4
A. Інші операційні доходи і витрати					
Операційна оренда активів	440	-	-	-	-
Операційна курсова різниця	450	367		190	
Реалізація інших оборотних активів	460	57		9	
Штрафи, пені, неустойки	470	-		1	
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-		-	
Інші операційні доходи і витрати	490	15750		2307	
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X		-	
непродуктивні витрати і витрати	492	X		-	
B. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:					
асоційовані підприємства	500	-		-	
дочірні підприємства	510	-		-	
спільну діяльність	520	-		-	
V. Інші фінансові доходи і витрати					
Дивіденди	530	-		X	
Проценти	540	X		-	
Фінансова оренда активів	550	-		-	
Інші фінансові доходи і витрати	560	-		-	
Г. Інші доходи і витрати					
Реалізація фінансових інвестицій	570	1000		25000	
Доходи від об'єднання підприємств	580	-		-	
Результат оцінки корисності	590	-		-	
Неопераційна курсова різниця	600	-		-	
Безоплатно одержані активи	610	-		X	
Списання необоротних активів	620	X		1750	
Інші доходи і витрати	630	-		-	

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)
 Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними
 (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами
 З рядків 540-560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631) -
 (632) - %
 (633) -

VI. Грошові кошти

Найменування показника	Код рядка	На кінець року	
		2	3
I			
Готівка	640		-
Поточний рахунок у банку	650		55471
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660		626
Грошові кошти в дорозі	670		32
Еквіваленти грошових коштів	680		-
Разом	690		56129

3 рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) - _____

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звіт. рік		Використано у звітному році	Сторіровано невикористану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	додаткові відрахування				
I	2	3	4	5	6	7	8	9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	2551	5198	-	4138	-	3611	3611
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо об'язливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
Резерв під забезпечення витрат	760	-	160	-	-	-	160	160
	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	2044	-	-	-	-	-	2044
Разом	780	4595	5358	-	4138	-	3771	5815

VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації *	уцінка
1	2	3	4	5
Сировина і матеріали	800	237	-	-
Купівельні напіфабрикати та комплектуючі вироби	810	-	-	-
Паливо	820	-	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	-	-	-
Запасні частини	850	-	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-
Малоцінні та швидкозношувані предмети	880	12	-	-
Незавершене виробництво	890	-	-	-
Готова продукція	900	-	-	-
Товари	910	-	-	-
Разом	920	249	-	-

З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів: відображених за чистою вартістю реалізації переданих у переробку оформлених в заставу переданих на комісію

(921) -
(922) -
(923) -
(924) -
(925) -
(926) -

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)
З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіт про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу

* визначається за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

20

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками непогашення			
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців	
I	2	3	4	5	6	
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	14996	-	-	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	85370	-	-	-	-

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) -
(952) -

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника	Код рядка	Сума
I	2	3
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	960	-
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	-
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

XI. Будівельні контракти

Найменування показника	Код рядка	Сума
I	2	3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валова замовникам	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

ХІІ. Податок на прибуток

Найменування показника	Код рядка	Сума
І	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	-
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року	1220	-
на кінець звітного року	1225	-
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року	1230	-
на кінець звітного року	1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

ХІІІ. Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника	Код рядка	Сума
І	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	11831
Використано за рік - усього	1310	-
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1311	-
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	-
з них машини та обладнання	1313	-
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	-
погашення отриманих на капіталові інвестиції позик	1315	-
	1316	-
	1317	-

XIV. Біологічні активи

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю				Обліковуються за справедливою вартістю										
		залишок на початок року	надійшло за рік	вибуло за рік	нараховано амортизації за рік	втрачено від зменшення корисності	вигоди від відновлення корисності	залишок на кінець року	залишок на початок року	залишок на кінець року						
		первісна вартість	накопичена амортизація	первісна вартість	накопичена амортизація	первісна вартість	накопичена амортизація	первісна вартість	накопичена амортизація	зміна вартості за рік	вибуло за рік	залишок на кінець року				
		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
Довгострокові біологічні активи – усього в тому числі:	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
робоча худоба	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні біологічні активи – усього в тому числі:	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
тварини на вирощуванні та відгодівлі	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1420	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1421	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
Разом	1422	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1423	-	X	-	-	X	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
	1424	-	-	-	-	-	X	-	-	-	X	-	-	-	-	-
	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

3 рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування
 3 рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій
 3 рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

(1431) -
 (1432) -
 (1433) -

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцілка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Продукція та додаткові біологічні активи										
рослинництва - усього	1500	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
у тому числі:										
зернові і зернобобові	1510	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
з них:										
пшениця	1511	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
соя	1512	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
соняшник	1513	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
ріпак	1514	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
картопля	1516	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи, рослинництва	1519	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього	1520	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
у тому числі:										
приріст живої маси - усього	1530	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
з нього:										
великої рогатої худоби	1531	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
свиней	1532	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
молоко	1533	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
вовна	1534	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
яйця	1535	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
продукція рибництва	1538	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
1539	-	(-)	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом	1540	-	(-)	-	(-)	-	-	(-)	-	-



КОВАЛЬОВА НАТАЛІЯ ІГОРІВНА

Керівник

Сергіз Олена Сергіївна

Головний бухгалтер

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ТОВ «ЗАКУПІВЛІ.ПРО»

СТАНОМ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ

1. Загальна інформація

У цих пояснювальних примітках наводиться додаткова інформація, розкриття якої вимагається Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999 року, із змінами і доповненнями, і Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, і яка не міститься у формах фінансової звітності: Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2023 р., Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2023 р., Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2023 р., Звіт про власний капітал за 2023 р.

Валютою звітності є гривня.

Звітність подано в тисячах гривень без десяткових знаків.

Основні відомості про підприємство

Повне найменування	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗАКУПІВЛІ.ПРО" ТОВ "ЗАКУПІВЛІ.ПРО"
Скорочене найменування	ТОВ "ЗАКУПІВЛІ.ПРО"
Місцезнаходження підприємства	Україна, 02121, місто Київ, Харківське Шосе, будинок 201-203, літера 3В
тел/факс	+380443232672
Види діяльності	63.11 Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність (основний); 82.99 Надання інших допоміжних комерційних послуг, н.в.і.у.; 53.20 Інша поштова та кур'єрська діяльність; 62.01 Комп'ютерне програмування; 62.02 Консультування з питань інформатизації; 62.03 Діяльність із керування комп'ютерним устаткуванням; 63.12 Веб-портали; 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування; 73.11 Рекламні агентства
Офіційна сторінка в Інтернеті	https://zakupivli.pro/
Директор Товариства	Ковальова Наталія Ігорівна
Головний бухгалтер Товариства	Серкиз Олена Сергіївна

ТОВ «ЗАКУПВЛІ.ПРО» (код ЄДРПОУ 40283641) є товариством з обмеженою відповідальністю, створеним відповідно до Протоколу № 1 від 17.02.2016 р.

Дата запису: 17.02.2016 р., номер запису: 1065102000022067

ТОВ «ЗАКУПВЛІ.ПРО» 26.04.2022 набуло статусу резидента Дія Сіті.

ТОВ «ЗАКУПВЛІ.ПРО» 06.11.2023 змінило найменування (з ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» на ТОВ «ЗАКУПВЛІ.ПРО»).

Ліцензії (дозволи) та інші дозвільні документи на окремі види діяльності у Товариства - відсутні.

Звітним періодом для Товариства є календарний рік з 01.01.2023 р. по 31.12.2023 р.

Середня кількість працівників підприємства протягом звітного періоду становить 83 особи.

Інформація щодо частки в статутному капіталі підприємства ТОВ «ЗАКУПВЛІ.ПРО» наведено у таблиці:

Власник/учасник	Станом на 31.12.2022		Станом на 31.12.2023	
	Частка в СК, тис.грн.	Частка власників	Частка в СК, тис.грн.	Частка власників
ТОВ «УАПРОМ»	2 277	99%	-	-
Temania Enterprises LTD	23	1%	-	-
ТОВ «ВЧАСНО СЕРВІС»	-	-	2 300	100%
Всього:	2 300	100%	2 300	100%

1.2. Операційне середовище

Перший рік війни приніс багато жертв і втрат. Однак поряд з цим Україна отримала низку впевнених перемог на фронті, була сформована коаліція країн з воєнної та фінансової з підтримки України, яка здавалася надійною та непохитною.

Українська економіка опинилася в ситуації, коли мільйони людей виїхали за межі країни, сотні тисяч працездатних громадян були мобілізовані на фронт, десятки тисяч підприємств були змушені зупинити роботу.

Ключовим завданням внутрішньої політики країни було переведення національної економіки на воєнні рейки, створення ефективної моделі мобілізації та перерозподілу ресурсів економіки (фінансових, трудових, матеріальних) для максимально можливого задоволення потреб військово-оборонного комплексу та збройних сил.

Серед основних здобутків цього року збереження незалежності і державного суверенітету. Незважаючи на колосальні втрати людських життів та виробничого потенціалу країни, незважаючи на удари ворога по державному устрою та інститутам влади, економіка країни продовжує функціонувати як цілісна система, а Уряд зберігає повноту влади та всі можливості для прийняття і реалізації політичних рішень.

Інфляція наприкінці 2023 р. знизилася до 5% в річному вимірі, тоді як ще рік тому її значення сягало майже 30%. Стрімке сповільнення інфляції у 2023 році зумовлено низкою чинників. Зокрема, комплекс заходів НБУ з підтримання стійкості валютного ринку дав змогу знизити фундаментальний інфляційний тиск. Це обмежувало зростання цін на широкий спектр товарів з імпортною складовою та сприяло поліпшенню інфляційних та курсових очікувань. Фіксація тарифів на окремі житлово-комунальні послуги стримувала зростання адміністративних цін. Гарні врожаї та відповідне збільшення пропозиції продуктів харчування сприяли суттєвому зниженню продовольчої інфляції. Ці чинники переважили ефекти від зростання цінового тиску з боку виробничих витрат бізнесу через подорожчання електроенергії та підвищення зарплат.

Стрімке зниження інфляції у 2023 році забезпечили заходи НБУ з підтримання курсової стійкості, що сприяли поліпшенню очікувань, мораторій на підвищення окремих

тарифів на житлово-комунальні послуги, достатня пропозиція продуктів харчування, а також зниження світових цін на енергоносії. Очікується збереження помірної інфляції й у 2024 році. Однак ризики посилення інфляційного тиску у 2024 році зберігаються, передусім через вплив війни.

Правління Національного банку ухвалило рішення знизити облікову ставку з 16% до 15% із 15 грудня 2023 року. Це рішення узгоджується зі сповільненням інфляції та поліпшенням інфляційних очікувань, що сприятиме збереженню привабливості гривневих інструментів для заощаджень.

Адаптація до режиму керованої гнучкості обмінного курсу пройшла успішно. Валютний ринок залишився стійким після запровадження нового курсового режиму. Підвищений попит на валюту спостерігався лише в перші дні керованої гнучкості курсу, а надалі баланс попиту та пропозиції валюти поліпшився. Це позначилося й на зменшенні чистого продажу валюти НБУ. Як і декларувалося, НБУ щоденно компенсував структурний дефіцит валюти, даючи змогу курсу гривні коливатися як у бік зміцнення, так і в бік послаблення під впливом змін у балансі попиту та пропозиції на валютному ринку.

Новий курсовий режим помітно поживив роботу міжбанківського ринку, зокрема суттєво зріс обсяг операцій між банками без участі НБУ. Збільшення глибини валютного ринку є важливим для зниження його чутливості до ситуативних чинників і підвищення курсової стійкості.

Крім того, посилюється зв'язок між готівковим та безготівковим сегментами валютного ринку. Скасування обмежень для банків та небанківських фінансових установ на продаж ними готівкової іноземної валюти населенню сприяло подальшій мінімізації різниці між курсом на готівковому ринку та офіційним курсом.

Структурний дефіцит валюти залишатиметься й надалі з огляду на наслідки війни. Відповідно це потребуватиме від НБУ активної участі на валютному ринку – як для задоволення структурного попиту на валюту, так і для згладжування значних курсових коливань. У міру формування належних макроекономічних передумов НБУ поступово збільшуватиме гнучкість курсу та посилюватиме його роль як засобу адаптації економіки до зовнішніх та внутрішніх шоків.

Також НБУ й надалі вживатиме заходів для підтримання привабливості гривневих інструментів для заощаджень: депозитів та ОВДП. Це обмежуватиме попит на валюту та разом із валютними інтервенціями сприятиме підтриманню курсової стійкості. Така політика дасть змогу утримати інфляцію на помірному рівні й наступного року.

Рівень міжнародних резервів залишається достатнім для підтримання курсової стійкості. Упродовж останніх місяців вони зменшилися несуттєво, попри меншу ритмічність надходження зовнішнього фінансування. Поточний обсяг резервів є суттєво вищим порівняно як з початком цього року, так і періодом до повномасштабного вторгнення росії.

Ключовим ризиком для інфляційної динаміки та економічного розвитку залишається перебіг повномасштабної війни, водночас посилюються ризики в частині міжнародної допомоги.

Високий рівень невизначеності щодо тривалості та інтенсивності повномасштабної війни зберігається. Як і раніше, НБУ припускає, що відсутнє зниження безпекових ризиків відбудеться не раніше 2025 року. У разі тривалішого періоду активних бойових дій очікуються додаткові втрати економіки та суттєвіший інфляційний тиск.

Також частково реалізувалися ризики ритмічності надходження зовнішньої фінансової допомоги. Водночас НБУ очікує на відновлення ритмічності зовнішнього фінансування в найближчий час. Фундаментом для цього, зокрема, є успішне завершення другого перегляду програми МВФ "Механізм розширеного фінансування" (EFF)

для України та відповідні запевнення міжнародних партнерів, що є невід'ємною частиною цієї програми.

Також варто враховувати високу адаптивність українського бізнесу та громадян до викликів воєнного часу, що значною мірою нівелює негативні ефекти від реалізації окремих ризиків. Прикладом цього є, зокрема, значно швидше, ніж очікувалося, нарощування експорту новим морським коридором. Розширення морської логістики дало змогу повністю замінити зупинений "зерновий коридор" і пом'якшити наслідки від торговельних і транспортних обмежень з боку окремих країн ЄС.

Ураховуючи успішну адаптацію учасників ринку до нового курсового режиму, подальше зниження інфляції та поліпшення інфляційних очікувань.

Банки продовжують безперебійно працювати, нарощують кредитування бізнесу та населення і готові й надалі підтримувати відновлення економіки. Завдяки забезпеченню необхідних макрофінансових передумов і ретельній підготовці перехід до режиму керованої гнучкості обмінного курсу відбувся успішно, ризики цього кроку для стабільності валютного ринку та фінансового сектору не реалізувалися.

Повномасштабна війна залишається ключовим системним ризиком для фінансового сектору. Ризики неритмічності надходжень та недостатності обсягів міжнародної допомоги – основна загроза для макростабільності. Однак шанси на успішне погодження пакетів допомоги партнерами є високими.

Банки активізували ключову операцію – кредитування бізнесу та населення. Обсяги кредитів бізнесу у гривні зростають шість місяців поспіль. Покращення фінансового стану компаній та поживлення бізнес активності збільшило попит та пропозицію кредитів.

Значне зниження облікової ставки НБУ змінило дохідність основних груп процентних активів банків. Частка доходів від депозитних сертифікатів скорочується, водночас зростає вага надходжень від кредитування. Хоча ставки за бізнес позиками дещо знизилися, портфель таких кредитів зростає. Ймовірно, пікове значення процентної маржі для банків уже позаду, проте її скорочення не є значним ризиком для банків.

Цьогорічна оцінка стійкості підтвердила високий запас міцності банківського сектору. Лише для п'яти банків було встановлено підвищені необхідні рівні нормативів достатності капіталу.

Небанківський фінансовий сектор також трансформується. Із початку січня запрацюють нові закони про страхування, кредитні спілки, фінансові послуги та фінансові компанії.

Динамічно розвивається ринок платежів завдяки новому законодавству. Поки обсяги операцій небанківських надавачів платіжних послуг незначні, тож у цьому сегменті немає системних ризиків.

У 2023 році, незважаючи на продовження повномасштабної війни, більшість операцій з платіжними картками в Україні були безготівковими. Частка безготівкових операцій з картками вища за довоєнну. Позитивна динаміка свідчить, що платіжна інфраструктура України забезпечує безперебійне та стале обслуговування безготівкових операцій з платіжними картками, що дає змогу зберігати високий рівень довіри українців до безготівкових розрахунків.

Міжнародні резерви України станом на 1 січня 2024 року становили 40 507,9 млн дол. США. Упродовж 2023 року міжнародні резерви України збільшилися на 42%. Минулого року Україна отримала безпрецедентну світову фінансову підтримку. На рахунки уряду в НБУ надійшло близько 42,7 млрд дол. США. Найбільша фінансова допомога надійшла від Європейського Союзу – 19,7 млрд дол. США, через трастовий фонд Світового банку – 16,4 млрд дол. США (зокрема, від США, Японії, Великобританії, Норвегії та інших країн), МВФ – 4,5 млрд дол. США та Канади – 1,8 млрд дол. США.

У 2023 році реальний ВВП України виріс, за різними оцінками, на 5-5,5%. Це відновлювальне зростання після стрімкого падіння на 28,8% у 2022 році. Незважаючи на відновлення, ВВП ще приблизно на чверть менший, ніж у 2021 році. У першому кварталі 2023 року ВВП ще спадав, але решту три квартали — зростав.

Український бюджет у 2023 році — все ще бюджет війни. Близько половини державного бюджету пішло на фінансування оборони; за різними оцінками, витрати на оборону перевищать 30% ВВП за підсумками 2023 року. Для порівняння — “норма” НАТО в мирний час — 2%.

Власних податкових та митних надходжень Україні все ще не вистачило для покриття всіх видатків бюджету. Різницю вдавалося покривати за рахунок іноземної фінансової допомоги та випуску військових облігацій.

У 2023 році з України експортували товарів на \$36 млрд, а імпортували — на \$63,5 млрд. Товарний експорт зменшувався другий рік поспіль: у 2021 році експорт товарів з України сягнув \$68,2 млрд, у 2022 — \$44,2 млрд. Ключовими категоріями товарного експорту України є продовольство (здебільшого зерно) та метали, які вкрай залежать від легкості логістики.

У 2023 році Україна створила власний Український морський коридор до чорноморських портів Одеської області після того, як росія перестала виконувати свої домовленості в рамках Зернової угоди. Це дозволило поступово нарощувати не тільки експорт зернових, але і відновити морський експорт інших товарів, а також поновити морський імпорт.

Втім, у 2023 році Україна також стала потерпати від польської блокади сухопутного кордону, що вдарила по українському експорту та по податкових надходженнях бюджету від імпорту товарів.

Протягом усього 2023 року зберігався тренд на стале зниження безробіття. Водночас під кінець року безробіття все ще було у півтора-два рази вищим за рівень початку 2022, перед повномасштабним вторгненням. Кількість вакансій на ринку праці стабільно відновлювалась протягом 2023, однак досі не досягла рівня 2021 року. З іншого боку, динаміка шукачів роботи була негативною, що також підтверджують результати опитування бізнесу, який стверджує, що брак робочої сили є суттєвою перешкодою для підприємницької діяльності.

У перший місяць повномасштабної війни через масові звільнення та сповільнення активності бізнесу на ринок праці прибувало значно більше нових працівників, аніж могли прийняти працедавці. Протягом 2022 року динаміка ринку праці вирівнювалась, і вже у 2023 співвідношення нових шукачів роботи та нових вакансій вийшло на рівень 2021 року.

З одного боку, вакансій на ринку в цілому стало більше; з іншого боку — охочих зайняти ці вакансії вже не так багато. Ринок стабілізувався після первинного шоку повномасштабної війни та поступово адаптується до структурних змін в економіці. Водночас вільних робочих рук в Україні дедалі менше: значна частина українців перебувають за кордоном, а близько мільйона чоловіків та жінок боронять країну у лавах Сил оборони.

Всі процеси, які відбуваються в країні, здійснюють вплив і на сферу діяльності Товариства. У 2023 році замовники спрямували на закупівлі через Prozorro 517 млрд грн. Це вдвічі більше коштів, ніж у 2022 році, коли використання електронної системи було здебільшого необов'язковим.

Починаючи з жовтня 2023 року, 80% коштів на закупівлях витрачаються саме через Prozorro, на противагу прямим контрактам. Найбільші витрати припали на ремонт та будівництво автомобільних доріг (68 млрд грн), ремонт та будівництво інших об'єктів інфраструктури (59 млрд грн), харчові продукти (36 млрд грн), електроенергію (36 млрд) та бензин та дизельне паливо (29 млрд грн).

У 2023 році в тендерах на Prozoggo взяли участь близько 36 тисяч учасників. І важливим фокусом наступного року стане максимальне залучення українських виробників до публічних закупівель. Адже купуючи товари внутрішнього виробництва повертаємо до 40% коштів назад у бюджет у вигляді податків.

Також цього року суттєво зросли обсяги закупівель через електронний каталог Prozoggo Market — у 7 разів, до 11,7 млрд грн.

На сьогодні інструмент Prozoggo Market демонструє надзвичайну ефективність — закупівлі тут тривають у середньому вдвічі швидше, ніж тендер, при цьому завдяки максимально спрощеному доступу бізнесу до електронного каталогу середня кількість учасників на закупівлі є так само вдвічі вищою.

Найактивніше використовували систему Prozoggo та інструмент Prozoggo Market та залучали найбільше постачальників на торги зокрема Укрпошта, Укренерго, Військово-медичне управління СБУ. Міноборони вперше оголосили конкурентну закупівлю активних навушників для військових. Крім того, Міністерство оголосило нові закупівлі харчування та захисного екіпірування для військових. Укрзалізниця оголосила ще одну закупівлю вагонів — на 980 млн грн. Для прикладу, на всі оголошені в листопаді тендери подалися 12 тисяч учасників, а в середньому на кожні торги — по 2 постачальники. З оголошених торгів 11 тис. закупівель завершилися того ж місяця з економією у 650 млн грн.

Попри повномасштабну війну та чисельні тендерні скандали, насправді є багато організацій, які стали взірцем у проведенні ефективних закупівель.

Світовий банк схвалив використання Prozoggo для всіх своїх проєктів, які фінансує в Україні, підтвердивши повну відповідність системи своїм правилам. Це стало можливим після реалізації в системі процедури закупівлі за правилами міжнародних донорів.

Відповідно до рекомендацій Світового банку, нова процедура Prozoggo передбачає можливість приймати пропозиції учасників у різних валютах, поетапно розглядати пропозиції, обирати переможця не лише за ціновим критерієм тощо. Найближчим часом Міністерство економіки України та ДП “Прозорро” проведуть навчання з використання електронної системи закупівель для виконавців проєктів Світового банку в Україні.

Щоб систему Prozoggo могли використовувати різні банки розвитку та міжнародні організації, державне підприємство “Прозорро” спеціально розробило процедуру для донорських закупівель за принципом конструктора. Такий підхід дозволяє “зібрати” свою закупівлю відповідно до правил конкретного донора, задавши необхідні параметри — чи потрібна в ній попередня кваліфікація учасників, чи необхідно проводити аукціон тощо. Водночас використання Prozoggo забезпечить принцип “Усі бачать все”, такий важливий для українського суспільства.

Система продовжує ефективно цифровізуватись. Зусилля команди розробки спрямовані на максимальне перенесення вимог до тендерних пропозицій учасників у цифровий формат. Внаслідок цього, зацікавлений бізнес позбавлятиметься необхідності перечитувати кожен сторінку масивної тендерної документації замовника, аби знайти їх самостійно. Це суттєво полегшить для учасників роботу. Також триває розробка електронного контракtingу. Його впровадження дозволить підписувати договори за результатами торгів у цифровому форматі.

Продовжується робота над інтеграцією з держреєстрами, зокрема — реєстром фізичних та юридичних осіб, на яких накладені санкції. Це дозволить замовнику одразу побачити, що учасник тендеру перебуває під санкціями, аби прийняти рішення про відхилення.

Планується й інтеграція із цифровою системою для підзвітного управління відбудовою DREAM. Вона дозволить відстежувати виконання договору та процес будівництва у конкретному проєкті відбудови. Наразі в DREAM можливо побачити лише посилання на тендери у Prozoggo.

Державне регулювання також чинить вплив на особливості системи. За рік дії Постанови №1178, яка з 19 жовтня 2022 року регулює особливості публічних закупівель під час дії воєнного стану, через систему Prozorro оголосили закупівлі на 589 млрд грн. У відкритих тендерах взяли участь 35 тисяч постачальників, а різниця між сумарною очікуваною вартістю закупівель та сумою підписаних контрактів склала 40 млрд грн. За рік вдалося повернути в Prozorro 80% обсягу закупівель.

Рік тому постановою №1178 було внесено низку змін у правила публічних закупівель, які адаптують систему Prozorro до умов воєнного стану. Уже зараз можна відзначити, що середній строк проведення відкритих торгів скоротився з 46 до 25 днів, а частка неуспішних закупівель знизилася з 40% до 31%. Крім того, завдяки можливості використовувати для закупівель типових товарів Prozorro Market без обмежень по сумі, обсяг закупівель через електронний каталог зріс у 20 разів - до 8,8 млрд грн.

Загалом за час дії Постанови №1178 16,5 тисяч замовників проводили торги в Prozorro, кожен третій із них використовував Prozorro Market у своїх закупівлях.

В системі Прозорро.Продажі також відбувались зміни. У 2023 році онлайн-аукціони в державній електронній торговій системі Прозорро.Продажі допомогли заробити до бюджетів різних рівнів понад 14 млрд гривень. Ці кошти надійшли за підсумками майже 20 тис. успішних торгів, які відбулися в системі цього року. За результатами аукціонів стартова ціна на активи зросла майже вдвічі. Мала приватизація поповнила державний та місцеві бюджети на майже 5.6 млрд гривень. Ще понад 3.7 млрд гривень отримали організатори торгів з реалізації активів у справах про банкрутство для розрахунків з кредиторами.

З 14 млрд гривень понад 4.8 млрд гривень складають кошти, залучені Фондом гарантування вкладів від продажу активів банків, що ліквідуються. Майже 3.3 млрд гривень надійшло до бюджетів різних рівнів за підсумками онлайн-аукціонів з малої приватизації державного та комунального майна.

За кількістю успішних аукціонів найактивніше з системою цього року працювала Укрзалізниця — понад 2 тис. завершених торгів. Серед топорганізаторів також Укртелеком, Держрибагентство та регіональне відділення Фонду держмайна по Львівській, Закарпатській та Волинській областях.

Найдорожчий реалізований актив в системі у 2023 році — майно збанкрутілого ПАТ “Іллічівський олійножировий комбінат”, яке продали за майже 700 млн грн. Серед топ-3 активів з найвищою фінальною вартістю — два лоти від Фонду гарантування вкладів. За права вимоги за кредитними договорами із забезпеченням у вигляді електростанції на сонячних батареях, її обладнання та бездокументарних акцій переможець сплатив понад 680 млн гривень. Права вимоги за кредитними договорами із забезпеченням у вигляді ТЦ “Магелан” у Києві, майнового комплексу та дебіторську заборгованість, що налажали колишній дочірній структурі російського банку, продали за понад 620 млн гривень.

За два роки повномасштабної війни онлайн-аукціони в державній електронній торговій системі Прозорро.Продажі поповнили бюджети різних рівнів на понад 23.5 млрд гривень.

Вищезазначені фактори, в цілому, з одного боку відкривають нові можливості розвитку, а з іншого - стримують зростання і розвиток. Тому економічне середовище, в якому Товариство проводить свою діяльність, є досить нестабільним та ризиковим для ведення бізнесу.

2. Основа представлення інформації

2.1. Загальні положення

Фінансова звітність Товариства складається з балансу (звіту про фінансовий стан), звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про власний капітал, звіту

про рух грошових коштів, приміток до річної фінансової звітності. Фінансова звітність складена у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі- НП(С)БО).

Фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної собівартості з використанням принципу нарахування і представлена в тис. грн. За звітний період в облікову політику було внесено зміни, затверджені загальними зборами учасників (Протокол №2023 від 13.07.2023). Обрана облікова політика за кожним НП(С)БО, який допускає вибір облікової політики, розкривається у відповідних розділах Приміток до фінансової звітності.

2.2. Використання оцінок і припущень

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва оцінок і припущень, які впливають на відображення у звітності сум активів і зобов'язань та на розкриття інформації про потенційні активи та зобов'язання на дату складання балансу. Фактичні результати можуть відрізнятися від поточних оцінок.

Ця фінансова звітність містить розкриття оцінок та припущень, здійснених управлінським персоналом, у зв'язку із впливом подій, що виникають внаслідок COVID-19 та розпочатою військовою агресією російської федерації. Управлінський персонал при визначенні припущень, що використані для розробки облікових оцінок, вважає, що у Товариства відсутні невизначеності, пов'язані розпочатою військовою агресією російської федерації та пандемією COVID-19.

При виборі і застосуванні облікових політик Товариство керується відповідними національними стандартами. За відсутності конкретних стандартів та інтерпретацій, керівництво Товариства самостійно розробляє облікову політику та забезпечує її застосування таким чином, щоб інформація, яка надається у фінансовій звітності, відповідала концепції, принципам, якісним характеристикам та іншим вимогам НП(С)БО.

Облікова політика, прийнята для складання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО, затверджується наказом Директора Товариства.

Облікова політика не підлягає зміні, за винятком таких випадків:

зміни облікової політики вимагають стандарти НП(С)БО;

зміна облікової політики призведе до того, що у фінансовій звітності буде представлена більш надійна і доречна інформація.

Зміни, що вносяться до тексту Положення про облікову політику Товариства, затверджуються Директором.

Відповідальність за дотримання облікової політики покладається на Директора Товариства.

2.3. Функціональна валюта та валюта звітності

Товариство здійснює всі господарські операції та записи в українських гривнях відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в Україні (далі - НП(С)БО).

Для відображення операцій в іноземній валюті застосовувався наступний курс НБУ для:

- дол. США:
 - станом на 31.12.2022 року - 36,5686 грн/дол ;
 - станом на 31.12.2023 року – 37,9824 грн/дол;
- євро:
 - станом на 31.12.2022 року - 38,951 грн/євро ;
 - станом на 31.12.2023 року – 42,2079 грн/євро.

2.4. Припущення щодо функціонування у найближчому майбутньому

У найближчому майбутньому підприємство продовжуватиме зазнавати впливу нестабільності в економіці країни, впливу військової агресії проти України та постійні ескалації, що виражені в бомбардування мирних міст та селищ України, карантинних обмежень. Але, враховуючи фінансове становище Товариства та прогнозів на перемогу України в війни проти росії, керівний персонал вважає, що вплив вищевказаних подій на діяльність Товариства - не суттєвий.

Фінансова звітність підготовлена на основі припущень про безперервну діяльність, виходячи із припущення про його функціонування в майбутньому, яке припускає виконання зобов'язань в ході звичайної діяльності. Таким чином, фінансова звітність не містить будь-яких коригувань, які були б необхідні, якщо б підприємство було не спроможне продовжувати свою діяльність в майбутньому.

3. Основи облікової політики, що застосовуються на Товаристві

Організаційні аспекти облікової політики підприємства

Організовано ведення бухгалтерського обліку бухгалтерією на чолі з головним бухгалтером підприємства. Відповідальність за організацію бухгалтерського обліку та забезпечення фіксування фактів здійснення всіх господарських операцій у первинних документах, збереження оброблених документів, реєстрів і звітності протягом встановленого терміну, але не менше трьох років, згідно п. 3 ст. 8 Закону про бухоблік несе керівництво підприємства відповідно до законодавства та установчих документів.

Методичні основи облікової політики підприємства

Виконуючи вимоги, передбачені Статутом підприємства, на підставі Закону України від 16.07.99 р. N 996-XIV "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні", Положень (стандартів) бухгалтерського обліку і інших нормативних актів на підприємстві, Положення про облікову політику ТОВ «ЗАКУПІВЛІ.ПРО» затверджене Протоколом №1/2 від 17.02.2016 .

Суттєвою інформацією визнається інформація, відсутність якої в фінансових звітах і примітках до них може вплинути на рішення його користувачів.

Кількісні критерії суттєвості інформації про господарські операції та події, пов'язані із змінами у складі (рухом) активів, зобов'язань, власного капіталу, визначаються виходячи із вартості відповідно всіх активів або всіх зобов'язань, або власного капіталу. Для визначення суттєвості щодо окремих об'єктів обліку, що відносяться до активів, зобов'язань і власного капіталу Компанії, в якості критерію суттєвості приймається величина у розмірі 3 (три) відсотки від підсумку відповідно всіх активів, всіх зобов'язань і власного капіталу.

Кількісний критерій суттєвості відхилення залишкової вартості необоротних активів від їх справедливої вартості, а також визначення подібності активів визначається у розмірі - 10 (десять) відсотків від справедливої вартості активу (об'єктів обміну).

Базою визначення кількісних критеріїв суттєвості інформації про господарські операції та події щодо доходів і витрат є загальна сума доходів, або загальна сума витрат Компанії. Залежно від виду операцій, за базу для визначення кількісних критеріїв суттєвості встановлюється найбільша за значенням класифікаційна група доходів (чистий дохід від реалізації товарів, робіт, послуг та відповідно витрат (собівартість реалізованих товарів, робіт, послуг). Кількісний критерій щодо окремих видів доходів і витрат визначається у розмірі - 2 (два) відсотки від чистого прибутку (збитку) Компанії або 0,2 (два десятіх) відсотка при застосуванні бази, що складає суму доходів і витрат.

Щодо інформації про інші господарські операції та події кількісний критерій суттєвості встановлюється на рівні - 5 (п'ять) відсотків від загального обсягу інших

господарських операцій, здійснених у звітному періоді.

Фінансова звітність була складена з використанням наступних принципів:

обачність;
повне висвітлення;
автономність;
послідовність;
безперервність;
нарахування та відповідність доходів і витрат;
превалювання сутності над формою;
історична (фактична) собівартість;
єдиний грошовий вимірник;
періодичність.

3.1. Основні засоби та інші необоротні матеріальні активи

Основні засоби та інші необоротні матеріальні активи Товариства обліковуються і відображаються у фінансовій звітності відповідно до вимог П(С)БО 7 «Основні засоби» та Інструкції №291.

Об'єкт основних засобів визнається активом, якщо існує імовірність того, що Компанія отримає в майбутньому економічні вигоди від його використання, якщо його вартість може бути достовірно визначена та має очікуваний строк корисного використання більше, ніж 1 рік.

У зв'язку з пп. 12 п. 3 р. I Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» від 16.01.2020 р. за № 466-IX (відповідні зміни були закріплені в пп. 14.1.138 ПКУ), починаючи з 23.05.2020 року для основних засобів придбаних/отриманих збільшено вартісний поріг до 20 000 грн.

Витрати, що здійснюються для щоденного обслуговування об'єкта основних засобів, його підтримання в робочому стані (проведення технічного огляду, нагляду, обслуговування, ремонту тощо) та одержання первісно визначеної суми майбутніх економічних вигод від його використання, визнаються у складі витрат звітного періоду в фінансовій звітності Компанії.

Ліквідаційна вартість об'єктів основних засобів не розраховується і з метою амортизації приймається рівною нулю.

Компанія може (але не зобов'язана) переоцінювати об'єкт основних засобів, якщо залишкова вартість такого об'єкта суттєво відрізняється від його справедливої вартості на дату балансу. У разі переоцінки об'єкта основних засобів, на ту саму дату здійснюється переоцінка всіх об'єктів групи основних засобів, до якої належить цей об'єкт. Суттєвість для цілей проведення переоцінки основних засобів визначено як 10-відсоткове відхилення залишкової вартості об'єктів основних засобів від їх справедливої вартості. Переоцінка основних засобів (якщо доцільно або така переоцінка є обов'язковою відповідно до законодавства) здійснюється на підставі окремого Наказу Керівника Компанії, та може бути проведена лише за умови належного підтвердження оцінки справедливої вартості основних засобів Компанії незалежними оцінювачами відповідно до законодавства.

3.2. Амортизація основних засобів та інших необоротних матеріальних активів

Амортизація основних засобів нараховується із застосуванням прямолінійного методу, за яким річна сума амортизації визначається діленням вартості об'єкта основних засобів, яка амортизується, на строк корисного використання такого об'єкта основних засобів.

Амортизація основних засобів здійснюється починаючи з місяця, наступного за місяцем, в якому такі основні засоби стали придатними для використання та введені в експлуатацію.

Амортизація МНМА нараховується у першому місяці використання об'єкта МНМА у розмірі 100 відсотків їх вартості.

Терміни використання основних засобів визначаються згідно пп. 138.3.3 ПКУ.

Строки амортизації ОЗ та інших необоротних матеріальних активів

Номер групи	Об'єкти ОЗ	Мінімально допустимі строки корисного використання, роки
1	Будівлі	20
	Споруди	15
	Передавальні пристрої	10
2	Машини та обладнання	5
	з них: електронно-обчислювальні машини, інші машини для автоматичного оброблення інформації, пов'язані з ними засоби зчитування або друку інформації, пов'язані з ними комп'ютерні програми (крім програм, витрати на придбання яких визнаються роялті, та/або програм, що визнаються нематеріальним активом), інші інформаційні системи, комутатори, маршрутизатори, модулі, модеми, джерела безперебійного живлення і засоби їх підключення до телекомунікаційних мереж, телефони (у тому числі стільникові), мікрофони і рації, вартість яких перевищує 20000 гривень	2
3	Транспортні засоби	5
4	Інструменти, прилади, інвентар, меблі	4
5	Тварини	6
6	Інші основні засоби	12
7	Малоцінні необоротні матеріальні активи	—

3.3. Нематеріальні активи

На балансі підприємства обліковуються нематеріальні активи облік яких регулюється НП(С)БО 8 «Нематеріальні активи».

Нематеріальний актив – немонетарний актив, який не має матеріальної форми та може бути ідентифікований окремо від Товариства і використовуються Товариством протягом періоду більше 1 року (або операційного циклу) для надання послуг або в адміністративних цілях.

Об'єктом амортизації нематеріальних активів є вартість, яка амортизується, яка визначається як різниця між первісною (переоціненою) вартістю нематеріальних активів та їх ліквідаційною вартістю.

Під час розрахунку вартості, яка амортизується, ліквідаційна вартість нематеріальних активів прирівнюється до нуля, крім випадків:

- коли існує невідмовне зобов'язання іншої особи щодо придбання такого об'єкта нематеріальних активів наприкінці строку корисного використання;

- коли ліквідаційна вартість об'єкта нематеріальних активів може бути визначена на підставі інформації існуючого активного ринку і очікується, що такий ринок існуватиме наприкінці строку корисного використання цього об'єкта.

Амортизація нематеріальних активів нараховується прямолінійним методом виходячи з терміну їх корисного використання. Компанія встановлює строк корисного використання щодо кожного об'єкта нематеріальних активів виходячи із терміну, зазначеного у правоустановлюючому документі або очікуваного строку використання нематеріального активу.

Строк корисного використання визначається Керівником Компанії, або керівниками технічних служб або відповідними уповноваженими особами самостійно в межах своїх повноважень.

Нарахування амортизації здійснюється щомісячно та починається з місяця, наступного за місяцем, у якому об'єкт нематеріальних активів введено в експлуатацію.

Якщо серед нематеріальних активів, які знаходяться у власності Компанії, наявні такі активи, щодо яких Компанією не визначено обмеження строку, протягом якого очікується збільшення грошових коштів (чи їх еквівалентів) від їх (нематеріальних активів) використання, такі нематеріальні активи вважаються активами з невизначеним строком корисного використання та не підлягають амортизації.

На дату балансу Компанія визнає нематеріальні активи за первісною вартістю, збільшеною на суму здійснених поліпшень, і за вирахуванням нарахованого зносу (амортизації) та втрат від зменшення корисності (за наявності таких втрат).

3.4. Запаси

Запаси – активи, які:

утримуються для подальшого продажу (розподілу, передачі) за умов звичайної господарської діяльності;

утримуються для споживання під час надання послуг, а також управління Компанією.

Компанія визнає запаси активом, якщо:

до Компанії перейшли ризики й вигоди, пов'язані з правом власності або з правом повного господарського відання (оперативного управління) на придбані (отримані) запаси;

Компанія здійснює управління та контроль за запасами;

існує імовірність того, що Компанія отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з їх використанням;

вартість запасів може бути достовірно визначена.

Одиницею бухгалтерського обліку запасів Товариства є їх найменування.

При відпуску запасів, їх продажу та іншому вибутті оцінка таких запасів здійснюється за методом собівартості перших за часом надходження запасів (ФІФО).

Оцінка запасів за методом ФІФО базується на припущенні, що запаси використовуються у тій послідовності, у якій вони надходили до Компанії (відображені у бухгалтерському обліку), тобто запаси, які першими використовуються для управлінських та господарських потреб Компанії, для продажу, комплектації або інше вибуття, оцінюються за собівартістю перших за часом надходження запасів.

Вартість малоцінних та швидкозношуваних предметів, що передані в експлуатацію, списується з балансу з подальшою організацією оперативного кількісного обліку таких предметів за місцями експлуатації відповідальними особами протягом строку їх фактичного використання.

3.5. Дебіторська заборгованість

Визнання, класифікацію та розкриття інформації щодо дебіторської заборгованості здійснюється відповідно до НПСБО 10 "Дебіторська заборгованість".

Товариство визнає дебіторську заборгованість активом, якщо існує ймовірність отримання підприємством майбутніх економічних вигод та може бути достовірно визначена її сума.

До дебіторської заборгованості належить:

торгова дебіторська заборгованість - заборгованість, що виникає від реалізації товарів (продукції), послуг Компанії:

аванси видані - передоплати, перераховані постачальникам чи підрядникам за товари або послуги, що не отримані на звітну дату:

інша дебіторська заборгованість - дебіторська заборгованість, яка не є торговою заборгованістю чи передплатами виданими (розрахунки з бюджетом, розрахунки із підзвітними особами, за нарахованими доходами, тощо).

За строками погашення Компанія розрізняє поточну (короткострокову) та довгострокову дебіторську заборгованість. Критерієм поділу є термін майбутньої оплати (погашення).

В балансі поточна дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги, визнається по чистій вартості, що дорівнює сумі дебіторської заборгованості за вирахуванням резерву сумнівних боргів.

Величина резерву сумнівних боргів визначається методом абсолютної суми сумнівної заборгованості. У випадку, якщо сумнівні борги відсутні, резерв сумнівних боргів не створюється.

Довгострокова дебіторська заборгованість, на яку нараховуються проценти, відображається в балансі за її теперішньою вартістю. Визначення теперішньої вартості залежить від виду такої дебіторської заборгованості та умов її погашення.

3.6. Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти на підприємстві обліковуються в національній валюті, та відображаються на поточних рахунках у банках, які можуть бути використані для поточних операцій. Інвентаризацію коштів проводять шляхом звіряння залишків сум за даними бухгалтерського обліку з даними банківських виписок (Положення № 879).

3.7. Забезпечення і зобов'язання

Зобов'язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення. Якщо на дату балансу раніше визнане зобов'язання не підлягає погашенню, то його сума включається до складу доходу звітного періоду.

Забезпечення зі строком використання (призначення) протягом дванадцяти місяців з дати балансу класифікуються як поточні забезпечення, всі інші – як довгострокові забезпечення.

Поточні зобов'язання відображаються в балансі за сумою погашення.

Суми створених забезпечень визнаються витратами звітного періоду (за винятком сум забезпечення, що включаються до первісної вартості основних засобів відповідно до П(С)БО 7 «Основні засоби» або забезпечень, які включаються до вартості запасів).

Компанія нараховує забезпечення лише в тому випадку, якщо на підставі наявної інформації, первинних документів існує можливість розрахунково оцінити виплати суму відповідних платежів. Якщо можливість виникнення залежить від багатьох факторів: діяльності групи Компанії, діяльності Компанії, роботи кожного окремого працівника,

рішення керівника Компанія тощо, то відповідні забезпечення не створюються у зв'язку з відсутністю можливості достовірної оцінки таких забезпечень.

Забезпечення використовується для відшкодування лише тих витрат, для покриття яких воно було створене. Залишок забезпечення переглядається на кожну дату балансу та, у разі потреби, коригується (збільшується або зменшується).

У разі відсутності ймовірності вибуття активів для погашення майбутніх зобов'язань сума такого забезпечення підлягає сторнуванню. Забороняється створювати забезпечення для покриття майбутніх збитків від діяльності Компанії.

Компанія резервування коштів на додаткове пенсійне забезпечення, реструктуризацію, виконання зобов'язань за обтяженими контрактами тощо не провадить.

Забезпечення на виплату відпусток створюється з метою рівномірного розподілу витрат на оплату/ щорічних оплачуваних відпусток протягом року, а також з метою запобігання зниженню зобов'язань і витрат у фінансовій звітності Компанії.

Забезпечення на виплату відпусток створюється з урахуванням єдиного соціального внеску.

Забезпечення на виплату відпусток визнається Компанією відносно накопичуваних відпусток, тобто відносно відпусток, право на отримання яких працівником може бути використано в майбутніх періодах.

Забезпечення відносно ненакопичуваних відпусток (наприклад, додаткові відпустки у зв'язку з навчанням, відпустка у зв'язку з вагітністю та пологами) не створюється, оскільки право на відповідні компенсації, які не підлягають накопиченню, не переноситься на наступні звітні періоди. Виплати за невідпрацьований час, що не підлягають накопиченню, визнаються зобов'язанням у тому періоді, у якому час відсутності працівника на роботі підлягає оплаті на підставі відповідних документів (наприклад, Листка тимчасової непрацездатності, заяви та наказу про надання відпустки) і Табелю обліку використання робочого часу.

Компанія нараховує забезпечення на виплату відпусток працівників в кінці кожного місяця одночасно з нарахуванням заробітної плати працівникам.

Щомісячна сума забезпечення на виплату відпусток визначається як добуток фактично нарахованої заробітної плати працівникам і відсотка, обчисленого як відношення річної планової суми на оплату відпусток до загального планового фонду оплати праці з урахуванням відповідної суми відрахувань на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

Сума забезпечення на виплату відпусток розраховується по кожному працівнику окремо та відноситься до складу того виду витрат, до яких відноситься заробітна плата відповідних працівників (адміністративні витрати, витрати на збут, тощо).

В кінці кожного року Компанія переглядає суми нарахованого та використаного забезпечення та (при необхідності) здійснює коригування (сторнування) сум забезпечення. Станом на кінець звітного року залишок забезпечення на виплату відпусток, в тому числі відрахування на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, визначається за розрахунком, який базується на (i) кількості днів невикористаної відпустки та (ii) середньоденній заробітній платі по кожному працівнику окремо.

Використання нарахованої суми забезпечення на оплату відпусток відбувається лише для нарахування:

- оплати щорічних основних відпусток та додаткових відпусток, що переноситься;
- оплати компенсацій за невикористану відпустку;
- оплата соціального внеску, від суми оплати відпусток та компенсацій.

Нарахування відпускних виплат та єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за рахунок створеного забезпечення здійснюється на підставі відомостей нарахування відпускних виплат та єдиного внеску відповідних працівників.

У Звіті про фінансовий стан забезпечення на виплату відпусток відображаються у складі поточних забезпечень.

Інші забезпечення - це забезпечення для відшкодування наступних (майбутніх) витрат Компанії, пов'язаних з операціями придбанням послуг, які були отримані Компанією, але щодо яких постачальником на момент фактичного отримання таких послуг не було надано первинних документів, не були виставлені рахунки, або вартість таких послуг не була офіційно узгоджена з постачальником, або в разі відсутності у Компанії інформації чи документів, які можуть бути використані для достовірної оцінки витрат Компанії (чи визначення часу погашення зобов'язання).

Компанія здійснює формування інших забезпечень щодо придбаних послуг у разі виконання наступних умов:

Компанії надано послуги, які на звітну дату не підтверджені належним чином оформленими оригіналами первинних документів;

відповідну суму витрат на придбання послуг можна розрахунково оцінити.

3.8. Визнання доходів

Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників Компанії), за умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена.

У рамках системи закупівель Компанія надає послуги її учасникам, а саме: доступ до програмної продукції у вигляді онлайн-сервісу *Zakupivli.Pro* з правом на використання зазначеної програмної продукції під час проведення процедур комерційних закупівель, а також для подання тендерної пропозиції під час проведення процедур публічних (державних) закупівель, проведення відбору з використанням електронного каталогу, за допомогою мережі Інтернет.

Для надання послуг Компанія використовує авторизований електронний майданчик, що діє в системі публічних закупівель.

У рамках системи публічних закупівель Компанія отримує дохід від надання послуг у вигляді:

доступу до програмної продукції у вигляді онлайн-сервісу *Zakupivli.pro* з правом на використання зазначеної програмної продукції для подання тендерної пропозиції;

винагороди за завершення процедур закупівель, що були оголошені замовниками через майданчик Компанії.

Компанія отримує від учасників процедури закупівлі плату за доступ до програмної продукції у вигляді онлайн-сервісу *Zakupivli.pro* з правом на використання зазначеної програмної продукції для подання тендерної пропозиції (далі- Доступ). Плата за Доступ є фіксованою величиною, розмір якої визначається в залежності від вартості частини предмету закупівлі (лоту). За результатами проведення процедури закупівлі формується Звіт про результати проведення процедури закупівлі.

Для кожної процедури закупівлі, для визначення етапу процедури закупівлі, присвоюється певний статус (наприклад, «Торги відбулись», «Торги не відбулись», «Кваліфікація», «Перекваліфікація», «Пропозиції розглянуті», тощо).

Після завершення процедури закупівлі Компанія формує акт наданих послуг на суму Доступу та визнає дохід. Акт наданих послуг складається на підставі Звіту про результати проведення процедури закупівлі, але не рідше, ніж один раз на місяць.

Компанія отримує від Адміністратора майданчика винагороду за завершення процедур закупівель, що були оголошені замовниками через майданчик Компанії. Вартість відповідних послуг, наданих Компанією, визначається залежно від цінового діапазону процедур закупівлі та кількості проведених процедур. Компанія визнає дохід у зв'язку із

завершенням процедури закупівель на підставі наступних первинних документів: акт надання послуг, акт про проведені закупівлі (крім переговорної процедури), звіт про розкриті пропозиції або інші подібні документи.

Дохід, пов'язаний з наданням послуг, визнається виходячи зі ступеня завершеності операції з надання послуг на дату балансу. Ступінь завершеності послуг може бути достовірно оцінено лише при виконанні всіх наступних умов:

сума виручки може бути достовірно оцінена;

існує ймовірність того, що економічні вигоди, пов'язані з наданням послуг, надійдуть до Компанії;

стадія завершеності операції станом на звітну дату може бути надійно визначена;

витрати, понесені для надання послуг і витрати, необхідні для їх завершення, можуть бути точно визначені (з врахуванням критерію суттєвості).

При визначенні ступеня завершеності операцій з надання послуг з подання тендерних пропозицій, Компанія здійснює аналіз кожної окремої процедури закупівлі та визначає статус такої процедури. Компанія, зазвичай, визнає дохід по факту надання послуг, якщо процедура закупівлі (тендер) відбулась. У випадку, якщо протягом 90 календарних днів після набуття закупівлею статусів «Кваліфікація», «Перекваліфікація», «Пропозиції розглянуті», Компанія припускає, що така процедура завершена або буде завершена в найближчий час і формує Акт наданих послуг та визнає дохід.

У випадку відміни замовником процедури закупівлі (торгів) або визнання її (процедури) такою, що не відбулась Компанія повертає кошти учасникам процедури закупівлі. Якщо Компанія визнала дохід по торгах, які були відмінені замовником процедури або визнані такими, що не відбулись (стосовно торгів, по яких минуло 90 календарних днів після набуття закупівлею статусу «Кваліфікація», «Перекваліфікація», «Пропозиції розглянуті»), відповідний дохід Компанії підлягає сторнуванню.

Також Компанія є офіційним системи онлайн аукціонів з продажу та здачі в оренду майна «Prozorro.Продажі».

Компанія надає доступ Користувачам до електронної торгової системи (надалі – ЕТС), що забезпечує:

організацію та проведення відкритих торгів (аукціонів) з продажу активів (майна) банків, що виводяться з ринку та банків, що ліквідуються з використанням ЕТС Prozorro.Продажі;

організацію та проведення відкритих торгів (аукціонів) з продажу/надання в оренду майна (активів), передачі права щодо майна державних підприємств та господарських товариств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 50% з використанням ЕТС Prozorro.Продажі;

організацію та проведення електронних аукціонів з продажу об'єктів малої приватизації з використанням ЕТС Prozorro.Продажі;

організацію та проведення електронних торгів з продажу майна боржників у справах про банкрутство з використанням ЕТС Prozorro.Продажі;

організацію та проведення електронних торгів з продажу/надання в оренду майна (активів) або передачі права з використанням електронного майданчика Zakupivli.Pro в комерційних торгах, та інших процедур, що передбачені Регламентами ЕТС та іншими нормативно-законодавчими Актами.

В рамках ЕТС Prozorro.Продажі. Компанія отримує винагороду від користувачів в розмірах та порядку, які вираховуються відповідно до Регламенту ЕТС, Порядку проведення електронних аукціонів.

Визнання доходу Компанії відбувається виходячи зі ступеня завершеності аукціону: оприлюднення у системі відомостей про результати аукціону та присвоєння торгам статусу

завершені. Винагорода, яка підлягає сплаті Оператору Електронного майданчика за організацію та проведення електронних торгів, утримується Оператором або із частини суми гарантійного внеску, або сплачується користувачем відповідно до умов, які передбачені Регламентом ЕТС.

В окремих випадках Компанія здійснює реалізацію товарів (або інших активів), які Компанія утримує для подальшого продажу. Умови щодо поставки таких товарів зазначаються в кожному окремому договорі з покупцем або замовником.

3.9. Виплати працівникам

Встановлена система оплати праці згідно Положення про оплату праці. Штатний розклад розробляється у відповідності до Положення про оплату праці.

Компанія може укладати трудові відносини з працівником шляхом: (i) підписання трудового договору або (ii) оформленням наказу про прийняття на роботу, з яким ознайомлений працівник. Відносини Компанії та персоналу з кожним працівником регулюються умовами трудового договору та внутрішнім розпорядком.

До виплат персоналу відносяться:

- заробітна плата;
- виплати за невідпрацьований час;
- премії та інші заохочувальні виплати;
- виплати при звільненні;
- інші виплати.

Нарахована сума виплат працівникам за роботу, виконану протягом звітного періоду, визнається поточним зобов'язанням.

Виплати за невідпрацьований час, що підлягають накопиченню, визнаються зобов'язанням через створення забезпечення у звітному періоді.

Виплати за невідпрацьований час, що не підлягають накопиченню, визнаються зобов'язанням у тому періоді, у якому час відсутності працівника на роботі підлягає оплаті.

За рішенням керівника Компанії, премії та інші заохочувальні виплати можуть визнаватися зобов'язанням через створення забезпечення у звітному періоді, якщо робота, виконана працівниками у цьому періоді, дає їм право на отримання таких виплат у майбутньому.

3.10. Витрати

Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань.

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.

Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або збільшення зобов'язань, що призводить до зменшення власного капіталу підприємства (за винятком зменшення капіталу внаслідок його вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені.

Основними видами послуг, які надає Компанія, є подача покупцями цінних пропозицій для участі в тендері та інші подібні послуги, надані під час здійснення закупівель. Самі послуги є однорідними, надаються із залученням одних і тих же інформаційних систем, працівників та матеріальних ресурсів, ціна послуг є порівняно невисокою та переважно регульованою з боку держави та/або державних підприємств. З огляду на вказану специфіку ведення бізнесу, прямий облік витрат для кожної одиниці наданих послуг є неможливим.

Операційний цикл надання послуг Компанії є коротким і, зазвичай, не перевищує

одного місяця. Внаслідок цього витрати Компанії, пов'язані з наданням послуг, відображаються в одному звітному періоді з відповідними доходами. Компанія оцінює, чи виправдають вигоди подання у звітності певної інформації витрати, понесені з метою надання та використання такої інформації. Оскільки (i) доходи і витрати від надання послуг відображаються в одних і тих самих звітних періодах, (ii) ціни на послуги регулюються державою або однакові для всіх інших операторів електронних майданчиків (положення п. 188.1 ПКУ щодо реалізації послуг не нижче звичаної ціни дотримуються), бухгалтерська служба Компанії може прийняти рішення не здійснювати калькулювання собівартості одиниці наданих послуг в розрізі покупців та/або замовників послуг. Замість цього, Компанія визнає як витрати періоду собівартість наданих послуг.

В деяких випадках Компанія може здійснювати реалізацію товарів або активів Компанії, які утримуються для продажу. В такому випадку до собівартості реалізованих товарів відноситься вартість придбання таких товарів або балансова вартість активів, які утримуються Компанією для продажу.

3.11. Фінансові витрати

До фінансових витрат відносяться витрати на проценти (за користування довгостроковими та короткостроковими отриманими кредитами та позиками, банківськими овердрафтами, за облігаціями випущеними, за фінансовою орендою тощо) та інші витрати Компанії, пов'язані із запозиченнями, крім фінансових витрат, які включаються до собівартості кваліфікаційних активів відповідно до П(С)БО 31 «Фінансові витрати».

Фінансові витрати включаються до витрат того звітного періоду, в якому вони були нараховані.

3.12. Податок на прибуток

Поточні витрати зі сплати податку на прибуток обліковуються згідно вимог НП(С)БО 17.

Товариство з 01.07.2022 перейшло на оподаткування як Резидента Дія Сіті- платника податку на особливих умовах.

Витрати з податку на прибуток, що відображаються у звіті про фінансові результати, складаються із податку на особливих умовах.

Поточний податок на прибуток визначається виходячи податку на особливих умовах розрахований за рік, за правилами податкового законодавства України.

3.13. Фінансові інвестиції

Фінансові інвестиції визнаються активом, якщо існує імовірність того, що Компанія отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з їх використанням, та вартість таких інвестицій може бути достовірно визначена.

Фінансові інвестиції первісно оцінюються і відображаються в бухгалтерському обліку за їх собівартістю. Собівартість фінансової інвестиції складається з ціни її придбання, комісійних винагород, мита, невідшкодованих податків, зборів, обов'язкових платежів та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з придбанням фінансової інвестиції.

Якщо придбання фінансової інвестиції здійснюється шляхом обміну на корпоративні права, емітовані Компанією, то собівартість фінансової інвестиції визначається за справедливою вартістю переданих корпоративних прав Компанії.

Якщо придбання фінансової інвестиції здійснюється шляхом обміну на інші активи, то її собівартість визначається за справедливою вартістю переданих Компанії активів.

Дивіденди, відсотки, роялті та рента, що підлягають отриманню за фінансовими інвестиціями, відображаються як фінансовий дохід Компанії, крім випадків, коли такі надходження не відповідають критеріям визнання доходу, встановлених П(С)БО 15 «Дохід».

Оцінка фінансових інвестицій на дату балансу

Фінансові інвестиції (крім інвестицій, справедливу вартість яких достовірно визначити неможливо) на дату балансу відображаються в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності за справедливою вартістю. Сума збільшення або зменшення балансової вартості фінансових інвестицій на дату балансу відображається у складі інших доходів або інших витрат відповідно.

Фінансові інвестиції, справедливу вартість яких достовірно визначити неможливо (з причини відсутності «активного ринку» по таких фінансових інвестиціях або з інших причин, які не дозволяють здійснити об'єктивну оцінку справедливої вартості), відображаються на дату балансу за їх собівартістю з урахуванням зменшення корисності інвестицій.

Втрати від зменшення корисності фінансових інвестицій відображаються у складі інших витрат з одночасним зменшенням балансової вартості фінансових інвестицій.

Фінансові інвестиції, що утримуються Компанією до їх погашення, відображаються на дату балансу за амортизованою собівартістю фінансових інвестицій. Різниця між собівартістю та вартістю погашення фінансових інвестицій (дисконт або премія при придбанні) амортизується Компанією протягом періоду з дати придбання до дати їх погашення за методом ефективної ставки відсотка. Сума амортизації дисконту або премії нараховується одночасно з нарахуванням відсотка (доходу від фінансових інвестицій), що підлягає отриманню, та відображається у складі інших фінансових доходів або інших фінансових витрат з одночасним збільшенням або зменшенням балансової вартості фінансових інвестицій відповідно.

Зменшення балансової вартості фінансових інвестицій відображається в бухгалтерському обліку тільки на суму, що не призводить до від'ємного значення вартості фінансових інвестицій. Фінансові інвестиції, що внаслідок зменшення їх балансової вартості досягають нульової вартості, відображаються в бухгалтерському обліку у складі фінансових інвестицій за нульовою вартістю.

3.14.5 Операції з пов'язаними сторонами

Пов'язаними сторонами Компанії вважаються:

суб'єкти господарювання, які спільно з Компанією перебувають під контролем або суттєвим впливом інших компаній Групи:

підприємства і фізичні особи, які прямо або опосередковано здійснюють контроль над Компанією або суттєво впливають на його діяльність, а також близькі члени родини таких фізичних осіб.

Відносини між пов'язаними сторонами Компанії, зокрема, включають відносини (операції):

Компанії і її материнського (холдингового) підприємства:

спільного підприємства і контрольних учасників спільної діяльності (при утворенні спільного підприємства або спільної діяльності з участю Компанії):

Компанії-інвестора і її асоційованих підприємств;

Компанії і фізичних осіб, які здійснюють контроль або мають суттєвий вплив на Компанію, а також відносини Компанії з близькими членами родини кожної такої фізичної особи:

Компанії і її керівника та інших осіб, які належать до провідного управлінського персоналу Компанії, а також близьких членів родини таких осіб (далі - «Керівний персонал Компанії»).

Види операцій з пов'язаними сторонами

До операцій з пов'язаними сторонами Компанії, зокрема, належать:

придбання або продаж товарів, робіт, послуг;

придбання або продаж інших активів;

операції за агентськими угодами та договорами про надання послуг;

орендні операції;
операції за ліцензійними угодами (передача об'єктів промислової власності тощо);
фінансові операції;
надання та отримання гарантій та застав;
інші операції;
операції з провідним управлінським персоналом та з його близькими членами родини.
Оцінка активів або зобов'язань в операціях Компанії з її пов'язаними сторонами здійснюється за методом балансової вартості.

4. Примітки до фінансової звітності, що не висвітлені в Формі 5 «Примітки до річної фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2023 р.

4.1. Необоротні активи

4.1.1 Незавершені капітальні інвестиції обліковуються за дебетом рахунку 15 «Капітальні інвестиції».

Станом на 31.12.2022 року незавершені капітальні інвестиції – це не введені в експлуатації основні засоби в сумі 151 тис. грн.

Станом на 31.12.2023 року незавершені капітальні інвестиції – це не введені в експлуатації основні засоби в сумі 338 тис. грн.

4.1.2. Інформацію про нематеріальні активи наведено в Таблиці 1 Приміток до фінансової звітності (Форма №5). Залишкова вартість нематеріальних активів станом на 31.12.2022 року становить 27 045 тис.грн. та станом на 31.12.2023 становить 23 081 тис. грн.

Нематеріальним активом Товариство визнає програмне забезпечення, авторське право та суміжні з ним права та товарні знаки. Ліквідаційна вартість встановлена 0,00 грн.

Нематеріальні активи, на які існує обмеження права власності, відсутні.

Відсутні контрактні зобов'язання, пов'язані з придбанням нематеріальних активів.

Товариство не отримувало нематеріальні активи в результаті об'єднання підприємств.

Дослідження та розробки у звітному році проводилися.

Товариство не отримувало нематеріальних активів за рахунок цільового фінансування

4.1.3. Інформація про основні засоби, їх рух та амортизацію наведено у Таблиці 2 Приміток до фінансової звітності (Форма №5).

Залишкова вартість основних засобів станом на 31.12.2022 року складає 1 334 тис. грн.

Залишкова вартість основних засобів станом на 31.12.2023 року складає 3 823 тис. грн.

Первісна вартість повністю амортизованих основних засобів станом на 31.12.2022 року становить 1 015 тис. грн., станом на 31.12.2023 року - 771 тис. грн

Товариство не отримувало основні засоби в результаті об'єднання підприємств.

Угод на придбання в майбутньому основних засобів Товариство не уклало.

Товариство не отримувало основних засобів за рахунок цільового фінансування.

4.1.4. Інші довгострокові фінансові інвестиції

Станом на 31.12.2022 року інші фінансові інвестиції становлять 25 000 тис. грн. і складають частку у статутному капіталі іншого підприємства.

Станом на 31.12.2023 року інші фінансові інвестиції відсутні.

Фінансові інвестиції в асоційовані підприємства відсутні.

Фінансові інвестиції в дочірні підприємства відсутні.

Фінансові інвестиції у спільну діяльність із створенням юридичної особи (спільного підприємства) відсутні.

Фінансові інвестиції, що включені до складу статті балансу "Інші довгострокові фінансові інвестиції" обліковуються за собівартістю. Доходи та втрати від змін справедливої

вартості фінансових інвестицій за звітний період - відсутні .

4.1.4. Відстрочені податкові активи

Станом на 31.12.2022 року відстрочені податкові активи відсутні, станом на 31.12.2023 року – відсутні.

4.2. Оборотні активи

4.2.1 Запаси станом на 31.12.2022 року відсутні. Станом на 31.12.2023 року запаси становлять 249 тис. грн. та складаються з:

- малоцінними швидкозношуваними предметами на суму 12 тис. грн.;

- сировина та матеріали – 237 тис. грн.

Запаси відображені за чистою вартістю реалізації.

Запаси, передані у переробку, на комісію, в заставу – відсутні.

4.2.2. Дебіторська заборгованість

Облік дебіторської заборгованості проводився у відповідності до Облікової політики та НП(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість».

Станом на 31.12.2022 року дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги становить 9 607 тис. грн.

Станом на 31.12.2023 року дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги становить 14 996 тис. грн.

Дебіторська заборгованість за виданими авансами складається з передоплати за роботи, послуги, що перераховані постачальникам. Станом на 31.12.2022 року становлять -1 808 тис. грн. та станом на 31.12.2023 року – 5 983 тис. грн.

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом станом на 31.12.2022 року становить 713 тис. грн., станом на 31.12.2023 року становить 7 010 тис. грн.

Дебіторська заборгованість з нарахованих доходів станом на 31.12.2022 року – 73 тис. грн., станом на 31.12.2023 року – 284 тис. грн.

Інша поточна дебіторська заборгованість станом на 31.12.2022 року становить 70 526 тис. грн., в т.ч. 72 264 тис. грн. заборгованість за наданою фінансовою допомогою, з урахуванням резерву сумнівних боргів в сумі 2 044 тис. грн.

Станом на 31.12.2023 року інша поточна дебіторська заборгованість становить 85 370 тис. грн., в т.ч. 86 694 тис. грн. заборгованість за наданою фінансовою допомогою, з урахуванням резерву сумнівних боргів в сумі 2 044 тис. грн.

Протягом 2023 року не здійснювалось списання безнадійної дебіторської.

Дебіторська заборгованість за векселями відсутня.

Станом на 31.12.2022 та станом на 31.12.2023 року прострочена дебіторська заборгованість – відсутня.

4.2.3. Витрати майбутніх періодів

Витрати майбутніх періодів станом на 31.12.2022 року склали 94 тис. грн., станом на 31.12.2023 року – 510 тис. грн. Узагальнена інформація щодо здійснених витрат у звітному періоді, які підлягають віднесенню на витрати в майбутніх звітних періодах (надання доступу до програмного забезпечення, ліцензії, підписні видання, страхування тощо).

4.2.4. Грошові кошти

Станом на 31.12.2022 р. залишок коштів на рахунках підприємства становив 74 910 тис. грн. Станом на 31.12.2023 р. залишок коштів на рахунках підприємства становить 56 129 тис. грн. і представлені наступним чином

Тис. од.

Валюта	2022 р.	2023 р.
- Грн.	71 313	52 180
- Євро	1 868 (47,9 тис. Євро)	958 (22,7 тис. Євро)
- Дол. США	1 614 (44,1 дол. США)	2 334 (64,4 тис. дол. США)
- Депозитний рахунок	0	0
- ПДВ-рахунок	71	626
- Грошові кошти в дорозі	44	31
Всього:	74 910	56 129

4.2.5. Інші оборотні активи

Інші оборотні активи станом на 31.12.2022 р. склали 1 430 тис. грн., станом на 31.12.2023 року – 6 737 тис. грн.

В більшості складаються з сальдо по рахунку 643 "Податкові зобов'язання" за отриманими передплатами від покупців.

4.3. Власний капітал

4.3.1. Станом на 31.12.2022 року та станом на 31.12.2023 року Статутний капітал складає 2 300 тис. грн.

Останню редакцію статуту зареєстровано 02.11.2023 року.

Інформація щодо частки в статутному капіталі підприємства ТОВ «ЗАКУПВЛІ.ПРО» наведено у таблиці:

Власник/учасник	Станом на 31.12.2022		Станом на 31.12.2023	
	Частка в СК, тис.грн.	Частка власників	Частка в СК, тис.грн.	Частка власників
ТОВ «УАПРОМ»	2 277	99%	-	-
Temania Enterprises LTD	23	1%	-	-
ТОВ «ВЧАСНО СЕРВІС»	-	-	2 300	100%
Всього:	2 300	100%	2 300	100%

Зміни протягом 2023 року:

19.10.2023 року 1% володіння Temania Enterprises LTD здійснило продаж своєї частки в статутному капіталі ТОВ «ЗАКУПВЛІ.ПРО» на користь ТОВ «УАПРОМ» - останнє стало єдиним учасником.

10.11.2023 року ТОВ «УАПРОМ» здійснило продаж 100% частки в ст. капіталі ТОВ ЗАКУПВЛІ.ПРО» на користь ТОВ «ВЧАСНО СЕРВІС» - останнє стало єдиним.

Розмір статутного капіталу зафіксовано в Статуті Товариства. Статутний капітал може збільшуватися за рахунок прибутку від господарської діяльності Товариства, а також за рахунок додаткових внесків його учасників.

Права учасника щодо частки у статутному капіталі встановлені Статутом товариства, Цивільним кодексом та іншими законодавчими актами. Привілей та обмежень щодо частки у статутному капіталі товариства учасник не має.

4.3.2. Станом на 31.12.2022 року та станом на 31.12.2023 року резервний капітал відсутній.

4.3.3. Станом на 31.12.2022 року нерозподілений прибуток становив – 78 883 тис. грн., станом на 31.12.2023 року – 93 287 тис. грн.

За підсумками 2022 року Товариство отримало прибуток в сумі 6 516 тис. грн. За 2023 рік прибуток становив – 14 442 тис. грн.

Були проведені виправлення помилок, допущених у попередніх роках, здійснені шляхом зменшення нерозподіленого прибутку на суму 38 тис. грн.

Протягом 2023 року дивіденди не нараховувались.

4.4. Поточні зобов'язання та забезпечення

До поточних зобов'язань Підприємства належать зобов'язання за якими термін погашення не перевищує 1 року. Поточні зобов'язання підтверджені документально та складаються з наступних видів зобов'язань:

Назва поточних зобов'язань	Сума (тис. грн.)	
	Станом на 31.12.22	Станом на 31.12.23
за товари, роботи, послуги	4 687	8 813
розрахунками з бюджетом	99	238
розрахунками зі страхування	-	-
розрахунками з оплати праці	-	-
за одержаними авансами	51 773	62 183
за розрахунками з учасниками	-	-
поточні забезпечення (складаються із забезпечення виплат персоналу)	2 551	3 771
інші поточні зобов'язання, в т.ч:	72 398	33 918
Всього поточних зобов'язань	131 508	108 923

4.5. Доходи Підприємства складають:

(тис. грн.)

Види доходів	2022 рік	2023 рік
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	121 708	187 837
Інші операційні доходи	3 809	16 174
Інші фінансові доходи (відсотки отримані)	0	0
Інші доходи	0	1 000
Разом доходи	125 517	205 011

Інші операційні доходи

(тис. грн.)

Вид інших операційних доходів	За 2022 рік	За 2023 рік
Дохід від реалізації оборотних активів	360,5	57
Операційні курсові різниці	1276,5	367
Дохід від списання кредиторської заборгованості	-	-
Дохід від безоплатно отриманих активів	-	-
Інші доходи від операційної діяльності, в т.ч.:	2 172	15 750
- Надання приміщень в суборенду	-	307
- Відсотки банку по депозитах та зал. на поточних рахунках	1 844	5 305
- Інші доходи	328	10 138

4.6. Витрати підприємства класифіковані наступним чином:

Витрати визнавались витратами звітного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо було прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображались у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.

Визнані витрати класифікувалися в бухгалтерському обліку за такими групами:

(тис. грн.)

Показники	2022 р.	2023 р.
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт та послуг) в т.ч.:	79 302	92 728
Матеріальні витрати (первісна вартість запасів)	-	-
Амортизація	7 571	9 226
Заробітна плата	7 989	22 073
ЄСВ	168	305
Резерв відпусток	904	1 869
Послуги сторонніх організацій	62 628	59 117
Комісії фінансових установ	-	39
Інші витрати	42	99
Адміністративні витрати, в т.ч.:	8 846	29 697
Заробітна плата	6 700	21 564
ЄСВ	468	399
Амортизація	46	1 481
Резерв відпусток	585	1 617
Послуги сторонніх організацій	799	4 332
Комісії фінансових установ	191	183
Матеріальні витрати	-	17
Інші витрати	57	104
Витрати на збут в т.ч.:	28 402	38 887
Амортизація	1 824	397
Матеріальні витрати	2	-
Послуги сторонніх організацій	3 134	7 738
Реклама і маркетинг	1 847	1 321
Резерв відпусток	1 362	1 711
ЄСВ	2 066	823
Заробітна плата	17 977	26 567
Інші витрати	190	330
Інші операційні витрати, в т.ч.:	2 451	2 507
• Собівартість реалізованих основних засобів	348	9
• Курсові різниці	215	190
• Витрати від продажу валюти	-	-
• Нарахування резерву сумнівних боргів	-	-
• Послуги сторонніх організацій	503	120

• Визнані штрафи, пені, неустойки	-	1
• Податкові зобов'язання з ПДВ, нараховані при «умовному продажу»	-	-
• Благодійність	-	1 510
• Амортизація	389	389
• Податок на виведений капітал	945	238
• Інші	51	50
Інші витрати	0	26 750
Списання необоротних активів	-	1 750
Реалізація фінансових інвестицій	-	25 000
Інші витрати(безповоротна фінансова допомога)	-	-
Витрати з податку на прибуток	0	0

4.7. Визначення фінансового результату, податок на прибуток

Протягом останніх років діяльності Товариство було прибутковим. У 2022 р. фінансовий результат до оподаткування становив – 6 516 тис. грн., у 2023 році – 14 442 тис. грн. Витрати з податку на прибуток у 2022 році – 1 658 тис. грн., витрати з податку на виведений капітал у 2022 році – 945 тис.грн. Витрати з податку на виведений капітал у 2023 році – 238 тис. грн. Ставка податку на прибуток за перше півріччя 2022 року згідно податкового законодавства становила – 18%. З другого півріччя 2022 року Товариство перейшло на оподаткування як Резидента Дія Сіті- платника податку на особливих умовах - ставка податку 9%.

4.8. Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

Звіт грошових коштів складено за прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи валових надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів на нетто-основі. У звіті відображений рух грошових коштів від операційної, інвестиційної та фінансової діяльності Товариства.

Рух коштів у результаті операційної діяльності

Операційна діяльність полягає в отриманні прибутку від звичайної діяльності.

Операційна діяльність є основним видом діяльності Товариства для отримання доходу.

(тис.грн.)

Інші надходження	2022 рік	2023 рік
Разом, в т.ч.:	218 901	427 767
Повернення наданої фінансової допомоги	84 142	83 418
Надходження за гарантійними платежами	134 156	343 347
Викуп/внесення часток засновників		1 000
Повернення від постачальників	511	
Інші надходження	92	2

(тис. грн.)

Інші витрачання	2022 рік	2023 рік
Разом, в т.ч.:	215 365	460 242
Надання фінансової допомоги	81 240	138 268
Витрачання (повернення) за гарантійними платежами	133 736	320 909
Виплата дивідендів		-
Витрачання на сплату банківських послуг	59	10
Благодійна допомога		480
Медичне страхування	47	454
Інші	283	121

4.9. виправлення помилок та коригування в поточному періоді

Товариством в 2023 році здійснено виправлення помилок за попередні періоди. При цьому, Товариство користувалось вимогами НП(С)БО 6 "Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах".

Виправлення помилок, допущених при складанні фінансових звітів у попередніх роках, здійснюється шляхом коригування сальдо нерозподіленого прибутку на початок звітного року, якщо такі помилки впливають на величину нерозподіленого прибутку (непокритого збитку).

Узгодження залишків на початок періоду (станом на 31.12.2022 року):

(тис.грн.).

Включено до нерозподіленого прибутку донараховану амортизацію необоротних активів	14
Включено до нерозподіленого прибутку несвоечасно списані витрати	(3)
Включено до нерозподіленого прибутку несвоечасно списану з балансу дебіторську заборгованість	(49)
Разом зменшено нерозподілений прибуток станом на 01.01.2023 року	38

5. Події після дати балансу

В Україні продовжує діяти воєнний стан який був введений Президентом України з 24 лютого 2022 року Указом №64/2022, який неодноразово подовжувався.

Воєнний стан - це особливий правовий режим, що вводиться в Україні або в окремих її місцевостях у разі збройної агресії чи загрози нападу, небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності.

Він передбачає надання відповідним органам державної влади, військовому командуванню, військовим адміністраціям та органам місцевого самоврядування повноважень, необхідних для відвернення загрози, відсічі збройної агресії та забезпечення національної безпеки, усунення загрози безпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності, а також тимчасове, зумовлене загрозою, обмеження конституційних прав і свобод людини і громадянина та прав і законних інтересів юридичних осіб із зазначенням строку дії цих обмежень.

На дату підписання цієї фінансової звітності до випуску територія, на якій знаходиться ТОВ "ЗАКУПВЛІ.ПРО", не є окупованою, основні засоби не зазнали руйнувань, обсяг наданих послуг не зменшився.

Наразі Товариство відмічає відносну відсутність впливу військової агресії на умови діяльності в майбутньому.

6. Судові позови

Протягом 2023 року Товариство виступало:

Позивачем в 1 справі;

Відповідачем в 2 справах.

Станом на 31.12.2023 року у Товариства відсутні судові справи і претензії, які суттєво впливають на фінансову звітність;

ТОВ «ЗАКУПВЛІ.ПРО» не відомі підстави для виникнення нових судових розглядів або інших претензійних вимог після дати фінансової звітності.

7. Пов'язані сторони

Пов'язаними вважають сторони, одна з яких має можливість контролювати іншу або здійснювати суттєвий вплив на прийняття фінансових та операційних рішень іншою стороною. Рішення про те які сторони являються зв'язаними приймають не тільки на основі їх юридичної форми, але і виходячи з характеру стосунків зв'язаними сторін.

Пов'язаними сторонами підприємства станом на 31.12.2022 були:

Учасники: ТОВ «УАПРОМ» (99% володіння) та Temania Enterprises LTD (1% володіння)

Arin Limited	100% володіння Lukrafit Limited
Lukrafit Limited	100% володіння Temania Enterprises LTD
Temania Enterprises LTD	100% володіння ТОВ «УАПРОМ» та 1% володіння ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА»
ТОВ «УАПРОМ»	99% володіння ТОВ «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА»

Кінцевий бенефіціарний власник (КБВ):

Чечоткін Владислав Володимирович	по 50% володіння (опосередковано), непрямий вирішальний вплив, разом 100% володіння Arin Limited
Чечоткіна Ірина Геннадіївна	

Пов'язаними сторонами підприємства станом на 31.12.2023 були:
Учасник Товариства – ТОВ «ВЧАСНО СЕРВІС»
Єдиний Учасник ТОВ «ВЧАСНО СЕРВІС» - ZANZARA LTD (100% володіння)

ZANZARA LTD - Палієнко Микола Олександрович 75% володіння (опосередковано)
непрямий вирішальний вплив; Мурашко Тарас Іванович 16,2% володіння; Горовий Денис
Володимирович 8,8% володіння.

Кінцевий бенефіціарний власник (КБВ): Палієнко Микола Олександрович 75% володіння
(опосередковано), непрямий вирішальний вплив

5. Юридичні особи, що перебуває під спільним контролем вищеперерахованих фізичних осіб:
ТОВ «ВЧАСНО СЕРВІС», ТОВ «МЕЙД ВІЗ БРЕЙВЕРІ», ТОВ «ЗАКУПВЛІ.ПРО»

Протягом 2023 року здійснювались наступні операції із пов'язаними особами:

- надавалась короткострокова поворотна фінансова допомога юридичним особам.

Станом на 31.12.2023 року дебіторська заборгованість із пов'язаними особами становить 17 650 тис. грн.

- надавались та отримувались товари, роботи, послуги. Станом на 31.12.2023 року дебіторська (кредиторська) заборгованість із пов'язаними особами становить: дебіторська заборгованість – 3 144,1 тис.грн., кредиторська заборгованість 135,6 тис.грн.

8. Фактичні та потенційні фінансові зобов'язання

8.1. Податкова система

В даний час в Україні діє Податковий Кодекс України та ряд законів і нормативних актів відносно податків, зборів, внесків. Податки, які сплачуються Товариством, включають податок на виведений капітал, податок на додану вартість, нарахування на фонд заробітної плати Єдиного соціального внеску, податку на доходи фізичних осіб, військового збору. Діяльність Товариства здійснюється в повній відповідності з діючим законодавством, що регулює її діяльність, також нараховані та перераховані до бюджету всі відповідні податки.

8.2. Юридичні зобов'язання

З урахуванням організаційно-технічних особливостей, Товариство здійснює ведення аналітичного обліку в розрізі груп зобов'язань окремо за видами діяльності щодо:

- Кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги;
- Заборгованості за розрахунками з бюджетом;
- Заборгованості з оплати праці;
- Заборгованості зі страхування;
- Заборгованості за іншими розрахунками.

Керівництво Товариства вважає, що у разі виникнення відповідальності за вищевказаними зобов'язаннями вона не буде суттєво впливати на фінансовий стан підприємства, отже ризики пов'язані з податковою заставою активів Товариства - відсутні.

8.3. Фактори фінансових ризиків

В процесі своєї діяльності підприємство піддається дії різних фінансових ризиків, зокрема впливу ризику ліквідності, ринкового ризику. Загальна програма управління ризиками в підприємстві приділяє особливу увагу непередбачуваності фінансових ринків і має на меті звести до мінімуму їх негативні наслідки для результатів діяльності. Мета управління операційними і юридичними ризиками - забезпечення належного функціонування внутрішніх процедур і політики, направлених на зведення цих ризиків до мінімуму.

8.4. Управління капіталом

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей:

- зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам;
- забезпечити належний прибуток учасникам Товариства завдяки встановленню цін на послуги Товариства, що відповідають рівню ризику.

Керівництво Товариства планує здійснювати огляд структури капіталу на щорічній основі. При цьому керівництво аналізує вартість капіталу та притаманні його складовим ризики. На основі отриманих висновків Товариство буде здійснювати регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та погашення існуючих позик.

Директор

Головний бухгалтер



Ковальова Наталія

Серкиз Олена

УСЬОГО В ЦЬОМУ ДОКУМЕНТІ ПРОЧИНУЄТЬСЯ ПРОШИТО.

СРІДЧЕНО ПЕЧАТКОЮ ТА ПІСНИСОМ

С. П. Мещеряков АРСЛІВ

АУДИТОР ТОВ "МАКСИМ-АУДИТ"

ТАРКАНІЙ ОМ.

